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1、用同样的速度把一根木头锯成4段，要12分钟，如果锯成两段要（  ）分钟，所用时间占锯成4段所用时间的（    )。
2、在长为240米的道路两边每隔5米种1棵树两端都要种，一共种（   ）棵。
3、用8、2、5、0四个数字能组成（   ）不同的四位数。
4、3个小朋友每两人通一次电话，一共通了（ ）次；如互相寄一张贺卡，一共寄了（ ）张
5、按一个黄灯、三个红灯、和两个绿灯的顺序一共挂了80个灯。最后一个是（  ）灯，一共有（    ）个红灯，（    ）个绿灯。
6、4月1日是星期六，这个月上了（   ）天课，休息了（    ）天。
7、 一个长方形田，如果长增加6米，或者宽增加4米，面积都比原来增加48平方米。原来长方形田的面积 是（         ）。
8、 在直径为16米的圆形绿地边修一条宽了2米的小路，小路的面积是（    ）平方米。
9、 一个长方形的长和宽分别增加50%后，面积比原来增加（    ）%
10、有1克、2克、4克的砝码各一个，选其中一个或几个，在天平上能称出（   ）种不同质量的物体。
11、小明、小华、小力、小强和小海五个同学进行象棋比赛，每两人都要赛一盘。现在，小明赛了4盘，小华赛了3盘，小力赛了2盘，小强赛了1盘。小海已经赛了（   ）盘。         
12、三种杂志，最少订1本，最多订3本。有（   ）种不同的订法。
13、 方方有5元和2元两种人民币若干张。他要拿37元，有（   ）种不同的拿法。
14、 小军拿自己画片的一半还多1张送给小明后，他自己还剩25张，小军原有（   ）张。

15、 
把720毫升果汁倒入6个小杯和1个大杯，正好都倒满。小杯的容量是大杯的。小杯的容量是（        ），大杯的容量是（         ）

16、 有2个同样的大盒和5个同样的小盒里装满球，正好是100个。每个大盒比小盒多装8个，每个大盒装（    ）个。

17、 1元和5角的硬币一共40枚，有33元。1元硬币有（    ）枚。

18、 做10道口算题，做对1题得10分，做错1题倒扣5分，已知小明得了70分，小明做对了（  ）题

19、 32支球队参加比赛，比赛单场淘汰制进行，产生冠军要比赛（   ）场。

20、 
王师傅加工一批零件，第一天加工的零件数与剩余零件数的比是2：7，第二天加工了180个。前两天加工的件数正好占总零件数的。第一天加工了（    ）个零件。
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